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 Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e dez minutos, por meio de
  videoconferência (Google Meet), reuniram-se os integrantes para a quinta reunião anual ordinária do

Colegiado do Curso de Pedagogia - Licenciatura. Estavam presentes o Coordenador do Curso, Gracialino
da Silva Dias, a Coordenadora Adjunta, Priscila Ribeiro Ferreira, bem como Cristiano Augusto Durat, 

  Luiz Carlos de Freitas, Joaquim Gonçalves da Costa, Alexandre Monkolski, Silvia Carla Conceição
 Massagli, Christiane Nunes de Souza, Vitor de Moraes, Christian Ricardo Pazini, Jayne Westhphal e

Dulce, e secretariando a reunião o assistente em administração da Secretaria Geral de Cursos -
 SEGEC-LS, Willian Nathanael Cartelli de Paula. Justificaram ausência Marciane Maria Mendes, por

 motivo de consulta médica e Martinho Machado Junior que informou ter aula no período. O Coordenador 
iniciou a reunião apresentando a pauta: 1 EXPEDIENTE: 1.1 Aprovação da Ata da 4ª Reunião; 1.2
Informes. 2 ORDEM DO DIA: 2.1 Cancelamento de CCR fora do prazo; 2.2 Adequação dos
horários em função da oferta de CCRs em 2021.1; 2.3 Análise das solicitações de Transferências e
Retornos (Edital Nº 353/GR/UFFS/2021); 2.4 Criação de comissão para análise das solicitações de
validação de ACCs; 2.5 Recepção dos Calouros 2021.1. O Coordenador expôs a pauta, sugerindo que
os informes sejam realizados no final da reunião, após aprovada a pauta com alteração, passou a tratar dos
pontos, conforme a ordem: 1.1 Aprovação da Ata da 4ª Reunião: A ata foi aprovada com solicitação de

 alterações nas linhas 30 a 32 por parte do professor Gracialino. 2.1 Cancelamento de CCR fora do
prazo: Acadêmico Whesley Siviero Avila, CCR GCH292 História da Fronteira Sul; o coordenador
apresentou a justificativa do estudante, conforme Protocolo 504 - SECAC-LS, solicitou a opinião do
professor responsável pela disciplina, Cristiano Durat, que disse ter se surpreendido com o pedido do
estudante, informou que o aluno não entregou a primeira avaliação e já o considerou como desistente; o
professor Cristiano afirmou ser contra cancelamento de CCR fora de prazo, de maneira geral, mas que
nesse caso prefere se abster, os professores Silvia e Joaquim questionaram quando o aluno teve sua última

 presença e foi feita a leitura da justificativa do estudante, bem como informado que o aluno tem a última
presença em 30 de março de 2021, a professora Priscila questionou sobre decisão anterior do colegiado de
deferir os pedidos de cancelamento de CCR, mesmo que atrasado em virtude das condições em que o
semestre está ocorrendo, a professora Christiane considerou que a justificativa do aluno não é plausível, o
Professor Luiz concordou com a professora Christiane, acrescentando que metade do CCR já foi
concluída, a discente Jayne se posicionou favorável ao deferimento da solicitação, e o professor
Gracialino trouxe dados a respeito do aproveitamento dos alunos nas turmas dos outros componentes
curriculares, acrescentando que concorda com os outros membros a respeito do motivo apresentado pelo
estudante, feitas as considerações do colegiado, o coordenador sugeriu que o requerimento não seja
deferido, e que o aluno contate o professor da disciplina para realizar as atividades faltantes, Priscila e
Jayne foram favoráveis ao deferimento da solicitação do estudante e os demais membros foram favoráveis
ao encaminhamento sugerido pelo coordenador de curso, dessa forma foi decidido que o aluno será
contatado pela coordenação de curso para cumprir o que foi decidido pelo colegiado, da mesma forma

 que a secretaria encaminhará a resposta ao protocolo do aluno. 2.2 Adequação dos horários em função
da oferta de CCRs em 2021.1: O coordenador iniciou o informando que a coordenação acadêmica
decidiu juntar em apenas uma turma para os CCRs de de Informática Básica, Leitura e Produção Textual I
e Leitura e Produção Textual II, mesmo após decisão do colegiado em ofertar os componentes em turma
A e B, ainda, foram apresentados os problemas de conflitos de horários nos CCRs Seminários: Direitos
Humanos (turma B), Educação e trabalho (turma B), Psicologia (turma B); falta de carga horária docente 
no CCR Leitura e Produção Textual II (turma B), os quais precisam de uma solução por parte do



colegiado, que deliberou e decidiu da seguinte forma: o encaminhamento sugerido pelos professores
Gracialino, Joaquim e Silvia é o do cancelamento da oferta dos CCRs de Informática Básica e Leitura e
Produção Textual I e a manutenção da divisão entre turmas A e B, conforme a Resolução 35, nas
disciplinas já apontadas na reunião anterior, ainda, definiu-se que a disciplina de Seminário: Direitos
Humanos (turma B) será ministrada na última aula de quarta-feira e o CCR de Educação e Trabalho
(turma B), nas quatro aulas noturnas de sexta-feira. Relativamente ao CCR de Leitura e Produção Textual 
II, o colegiado solicitará que seja dividido em duas turmas, conforme deliberado anteriormente. Conforme
informado pela professora Christiane, a mesma solicitou alteração de turmas em outro curso para ofertar
duas turmas de Leitura e Produção Textual II em Pedagogia, o que será reiterado como sugestão do
colegiado, sendo o encaminhamento aprovado por todos os presentes. 2.3 Análise das solicitações de
Transferências e Retornos (Edital Nº 353/GR/UFFS/2021): O coordenador informou que o prazo para
realização dessas análises é de 14 a 19 de maio, que houve 11 inscrições: Transferência Interna 7, T
ransferência Externa 0, Retorno de Aluno Abandono 3, Retorno de Graduado 1, dessa forma, designou-se 

 como responsável pela análise o professor Cristiano Durat que poderá, se necessário, contar com o auxílio
 do professor Joaquim e da secretaria. 2.4 Criação de comissão para análise das solicitações de

 validação de ACCs: o professor Gracialino informou que o prazo para realização dessas análises vai até
 até 24/05, sendo os membros designados a professora Priscila e o Professor Vitor. 2.5 Recepção dos

Calouros 2021.1: O coordenador informou que já existem 23 acadêmicos matriculados em 2021.1 pelo
SISU e externou preocupação com a pouca ocupação das vagas, o Técnico Cristian e o Professor Joaquim
informaram que são membros das comissões relativas ao Processo Seletivo e as dificuldades existentes na
efetivação das matrículas, especialmente na questão documental; o coordenador colocou o colegiado de
Pedagogia a disposição para auxiliar no que for necessário para concretizar o maior número possível de
matrículas. O Professor Luiz sugeriu que seja solicitada a lista de contatos dos candidatos que não
conseguiram concluir matrícula por falta de documentos, a representante discente Jayne corroborou a
sugestão do professor e sugeriu que esse contato seja feito pelos alunos que ingressaram mais

 recentemente, a secretaria fará a solicitação dessa lista para a Coordenação Acadêmica por e-mail. 2.6 
  Informes: não houve informes. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17h06min e, eu, 

Willian Nathanael Cartelli de Paula, Assistente em Administração da SEGEC-LS, lavrei a presente Ata
que, depois de apresentada aos membros do colegiado e aprovada, será assinada por mim e pelo
Coordenador do Curso, Gracialino da Silva Dias, na condição de presidente do colegiado. Laranjeiras do

 Sul, 13 de maio de 2021:
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